



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ *04-28/17-42 (94/17)*

"31" *січня* 2019 р.

Щербаку Р.

Шановний пане Романе!

Ви ініціювали петицію під назвою «Державна політика щодо сексуальних меншин», яка в установленій Законом України «Про звернення громадян» строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і відповідно до цього Закону (стаття 23-1) розглядається як звернення громадян.

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. дане звернення було розглянуто в Комітеті з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин в межах предмету відання.

З приводу порушеного питання повідомляємо наступне.

Наша держава взяла на себе низку міжнародних зобов'язань у сфері прав людини, зокрема, в рамках Угоди між Україною та Європейським Співтовариством про спрощення оформлення віз, Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони і вживає заходів на їх виконання.

З метою встановлення засад запобігання та протидії дискримінації в Україні 6 вересня 2012 року Верховна Рада України прийняла Закон України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні». Статтею 6 даного закону визначено, що форми дискримінації, зокрема, пряма та непряма дискримінація, підбурювання до дискримінації, пособництво у дискримінації, утиск, з боку державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб, юридичних осіб публічного та приватного права, а також фізичних осіб **забороняються**.

Указом Президента України від 25 серпня 2015 року № 501/2015 була затверджена Національна стратегія у сфері прав людини. Це системний документ, покликаним інтегрувати цінності прав людини в різні сфери державної політики. Виконання Національної стратегії відбувається через деталізацію її основних напрямів у Плані дій з реалізації Національної стратегії в сфері прав людини на період до 2020 року, затвердженому Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2015 року №1393-р.

До Плану дій, зокрема, входить розділ «Попередження та протидія дискримінації», в якому конкретизовано завдання, терміни виконання та виконавців, відповідальних за реалізацію визначених заходів. Серед заходів щодо захисту прав осіб, які належать до ЛГБТ спільноти міститься наступні: приведення у відповідність з положеннями актів права ЄС переліку підстав, за якими забороняється дискримінація, включаючи заборону дискримінації на ґрунті сексуальної орієнтації та гендерної ідентичності; забезпечення покарання за злочини, скоєні з мотивів нетерпимості за такими ознаками, як раса, колір шкіри, релігійні переконання, сексуальна орієнтація, транссексуальність; проведення інформаційно-просвітницької кампанії з питань рівності та недискримінації, тощо.

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин за пропозицією «Української Гельсінської спілки з прав людини» створив Робочу групу з питань контролю за станом виконання Національної стратегії у сфері прав людини та Плану Дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року та докладає зусиль до забезпечення поваги до прав людини і основоположних громадянських свобод та недискримінації за будь-якими ознаками.

З повагою,

Голова Комітету



Г.М. Немиря